耕种新希望

洮北区推广应用保护性耕作技术系列报道之二

●本报记者 王野村 摄影/报道

保护性耕作又称免耕播种法,是一项对农田实行免 耕少耕,并用农作物秸秆残茬覆盖地表的一项先进农业 耕作技术。为了推广保护性耕作技术,使农民增产增 收, 洮北区农机技术推广站每到春天都要到各个乡镇场 向农民宣传党的政策, 讲解保护性耕作的重大深远意 义, 秋天再到保护性耕作示范户家里为农民分析保护性 耕作技术带来的实惠。

农科院的水稻专家对辖区内农机合作社社员进行科学耕种,以保留土壤自我保护机能和营造机能,是机械化耕 作巡回授课。目前已经在辖区的三合乡、洮儿河镇、金 祥乡、洮北区达信康种植专业合作社进行了保护性耕作 业生产的革命性变化。它采取免耕、少耕及秸秆覆盖的 技术的推广宣传,农民们对保护性耕作可以增产增收有 方法,灭茬、施肥、播种、覆土等多道耕种工序一次完 了新的认知。与传统的翻地、土壤裸露耕作相比,可蓄 水保墒,能增加休闲期贮水量14%至15%,提高水分利 用效率15%至17%,每0.067公顷节水40至60立方米;接受培训的农民了解到生态农业是为农民增加收入,保 今年从正月二十开始,洮北区农机技术推广站不仅 增加土壤肥力,能提高土壤有机质0.3%左右。保护性耕 护农民生活环境的一个具体实在科学的做法,纷纷表示 组织本单位技术骨干,还根据农民的需要聘请了白城市 作取消铧式犁翻耕,在保留地表覆盖物的前提下免耕播 要在今年试行一下保护性耕作技术。

作由单纯改造自然到利用自然、进而与自然协调发展农 成, 收到明显的节本增效、蓄水保墒、抗旱节水效果, 可有效减轻劳动强度,减少农时消耗,保护土壤环境。



本版主编 武曼晖 编辑 王娅楠 孙泓轩

白城市农科院水稻研究所所长闫喜东(中)和种水田大户讨论分析提高水稻产量的 相关问题。



秸秆打捆演示会在洮北区平安镇辉煌村展开,周边乡镇百余名农民参观并与鹏宇 农机合作社签订意向购销合同

国网白城供电公司 实地调研精准帮扶贫困村

本报讯(高广艳)近日,国网白城供电公司有关人员来到洮北区德 顺蒙古族乡白吉村,开展脱贫攻坚、精准扶贫工作实地调研和交流。

为了把"真扶贫、扶真贫"的理念落实到具体行动上,做到"授之以渔, 而非授之以鱼",国网白城供电公司本着实事求是、摸清家底的原则,对白 吉村贫困状况进行调查摸底,精准识别困难对象,找准致困根源。同时因户 施策,针对具体情况制定脱贫措施,为每户贫困对象找到适合的脱贫发展 路子。他们还发挥行业优势,助力脱贫攻坚。围绕经济发展,统筹做好贫困 村电网发展规划,为扶贫产业项目提供有力的电力支撑,力求通过农网改 造、低电压治理等项目实施,解决贫困村生产生活用电需求。



对公勿存私利心

●佟帅

宋人周紫芝的《竹坡诗话》记载了这样一个故事:北宋有位州官正 在灯下批阅文书,仆人送来家书,他当即吹灭公家的蜡烛,点燃自己的 蜡烛;读完家书,他又点燃公家的蜡烛,继续办公。

"灭烛看家书",这种行为看似有些迂腐、小题大做,实则是公私分 明的体现

权力是公器,关乎民生,关乎发展。领导干部手中握有权力,正确 用权才能为百姓造福,滥用职权则会损害群众利益。

"政在去私,私不去则公道亡。"权力由人民赋予,也应当为人民所 用。然而,一些权力失控、行为失范的现象时有发生。其背后,是某些 领导干部公私观念模糊,将私利、私欲凌驾于公众利益之上。其实,"私 欲"人人都有,领导干部也不例外,关键是要把个人欲望控制在合理的 范围内,通过正当努力获得满足。本质上说,公与私是对立的。"私"无 限放大,"公"就会被压缩。此消彼长,私心私欲的膨胀会带来负能量和 破坏力。

权力是有边界的。行使权力时,要坚持"严"字当头,管住权力之 手,防止权力"任性"。领导干部应当保持清醒的公权意识,秉公用权既 是最起码的政治道德,也是法律和制度的底线要求,必须遵守;还应强 化责任意识,权力和责任相连,行使职权既不能胡作为、乱作为,也不能 不作为.失职要追责。

对权力的约束,归根到底要靠法律和制度来实现。给权力划"红线", 扎紧制度的"篱笆",把权力置于群众监督之下,让领导干部心有畏惧、谨 慎用权,去私心存公心、坦荡做人。如此,才能规范用权,正确用权。

通榆网购化肥送到家

本报讯(李樊 王志鹏)近日,一辆大 额75万元。 卡车缓缓驶入通榆县新华镇农林村淘宝 服务中心,车上满载着通榆县农村淘宝 "春耕节"的首车化肥。它把全新的"互联 网+农资"销售模式载到了村里,也把丰 收的希望送进了农民家中。

2月22日,农村淘宝推出为期一个 通过互联网村级淘宝服务站买到知名品 牌农资、农具,还可以通过"旺农贷"获得 通榆县农村淘宝已代购化肥300吨,销售 资金近10万元。

农林村村级淘宝服务中心负责人于 雪梅兴奋地说:"淘宝的农资产品都签订 了假一赔十合同,质量有保证。我们的 '春耕节'订单服务,让农民在家门口就可 以买到便宜的放心肥。"

据悉,通榆县农村淘宝村级服务站-月的"百县万村战春耕"活动。农民可以 方面帮助当地农资企业、经销商搭建电商 平台,拓宽销路、提高销售额;另一方面, 帮助农民在购买农资产品时降低风险和 购买农资的资金支持。截至3月11日,成本。"春耕节"期间,为通榆县农民节省

女孩赌气离家出走 民警相助母女团圆

●本报记者 李家慧

联系不上, 急死我了。" 这是3月19日 一来气摔门而去。 一大早白城市公安局洮北分局海明派出 所接到的第一个报案求助,看到报案人 理信息查询系统输入小娜的身份证号及 张女士焦急的样子,值班民警立即开始 其他相关信息,终于发现小娜住在该辖 向她了解详细情况。

条件配不上自己的女儿,不同意小娜与 人和好如初。

"警察同志, 求求你们帮忙! 我女儿 对方来往。为此事, 母女俩也多次争吵 -赌气跑了,手机关机3天了,怎么也 过。3月16日,娘俩大吵了一架,小娜

在了解完情况后, 民警通过治安管 区一旅店内,张女士立即要求和民警一 据张女士讲,女儿小娜(化名)今 同到旅店找女儿。到该旅店后,他们果 年才满23岁,不久前,通过手机微信结 然见到了小娜,在民警的劝说下,小娜 识了一个男网友,一来二去两人发展成 认识到了自己的错误,并主动向张女士 恋爱关系。张女士发现后,认为男方的 道了歉,张女士也原谅了小娜,母女二

本报讯(武成林 李光泽)随着《中国 共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪 律处分条例》的颁布实施,近日,省监狱管 理局镇赉分局五监狱以"五落实"为基点, 狠抓《准则》和《条例》的贯彻学习。

落实宣传氛围的营造。监狱充分利 用宣传专栏、简报、LED显示屏、OA办公 电脑等载体宣传解读《准则》和《条例》,使 党员干警掌握"四个必须、五大亮点、六类 纪律、八条规范"及党纪处分的工作原则、 适用范围、如何界定等核心内容,形成人 人知晓纪律、敬畏纪律、严守纪律的浓厚

1996年,林宝庆从吉林农垦高等专 科学校野生动物系毕业,就全身心地投入 到他热爱的向海湿地生态保护工作中。从 湿地生态监测到鹤类的人工繁殖、从野生 动物救护到疫源疫病防控、从笼养野生动 物饲养管理到社区环境教育等工作无不 倾注着他的心血。

地方。每到迁徙繁殖季节,都会有一些鸟 类因各种原因受到伤害。1998年,向海自 然保护区成立野生鸟类救护站,林宝庆担 持的丹顶鹤人工繁育实验正进入关键时 的实在太多了,可为了工作,他无怨无悔。 工孵化育雏等技术救助东方白鹳的初步 任站长。从此,他又多了一项很辛苦的工 期,他放不下,于是咬牙告别了新婚妻子, 作,救治中毒和受伤的鸟。有一次,吉林双 辽发电厂打来电话,说他们发现了一只生 病的丹顶鹤。林宝庆听说后,连夜坐火车 赶到300多公里外的双辽。到那一看,发 现丹顶鹤是重金属中毒,他赶紧给鹤打针 织下,向海保护区共人工繁育成活丹顶鹤 吃药,等鹤慢慢缓过来后,他又抱着鹤往 134只、白枕鹤8只、蓑羽鹤5只、东方白 回返。鹤的个头大,也不老实,给林宝庆的 胳膊上抓出了一道道血痕。这还不算,在 双辽火车站,他竟被车站派出所的警察当 成动物贩子给抓了起来,后经多方证明才 被放了回来,回到保护区,已是第二天下 院。可当时正值他主持科研工作的关键时

镇赉五监狱抓好《准则》《条例》学习

中心组会议、支部委员会、党员大会。使 全体党员准确领会新修订的《准则》、《条 例》的主旨、内容、标准及要求,号召全体 的科学内涵,切实增强党员守纪律、讲规 党员在工作中以身作则、率先垂范,从严 矩、知敬畏、明底线、廉洁从政、克己奉公 要求自己、管理自己,以廉洁自律八条规 范为标杆,做廉洁自律、遵纪守法的典范。

落实专题讲座的培训。监狱以省纪 落实三个会议的召开。即党委理论 委及法律专家学者的授课视频为内容,组 织党员集中开展学习培训,引导全体党员 干警深刻领会,准确把握《准则》和《条例》 的意识。

落实心得体会的撰写。全体党员干 遵纪守纪的坚固防线。

警结合自己的思想、行为和岗位职责,认 真剖析自己,围绕八条规范、六类纪律从 自觉遵守党纪党规,落实廉洁自律准则, 自觉践行《准则》、《条例》入手,达到从思 想深处领悟提高的目的。

落实警示教育的开展。监狱收集整 理局纪委编制的以案说纪及《纪律处分条 例》背后的案例故事等典型案例,组织党 员干警集中学习,用鲜活的事例警示党员 干警在工作和生活中要严格对照《准则》、 《条例》,自觉把纪律、规矩牢记于心,筑牢

为了那片神奇的土地

——向海保护区管理局林宝庆的故事

●姜忠孝 刘伟

午,他顾不上吃饭和休息,直到把鹤安顿 率达到了80%以上。

1999年春季,林宝庆新婚不久,他主 一头扎进了鹤类繁育工作中。一个人没白 天没黑夜一干就是105天,最后终于攻破 了技术难关,并取得了多项技术指标和大 量科研数据。十几年来,在他的努力和组

鹳12只、雁鸭类的其他鸟类1000余只。 2002年3月28日,孩子因患急性肺 炎住进了医院,连续一周不见好转。他的 老母亲一上火,突然双目失明也住进了医

期,权衡再三,林宝庆只请了三天假,带领 可母亲只保住了一只眼睛,孩子在治疗了 类,激发他们热爱自然,热爱家乡的热情。 半个多月后才痊愈。林宝庆说,他欠家人

长,2010年又成为计划科研科科长,类农药中毒的救治程序与技术》、《向海湿 2011年进入科技产业处,可他的执着精 神始终没有变。他不仅仅是向海开展科普 教育的领头雁,更是这一国际重要湿地对 外宣传的代言人。他参与组织了三期由五 个国家参与的国际夏令营,并先后参与央 视、省市电视台记录片的拍摄。2013年6 相关组织和业内专家的关注和一致好评, 月6日,向海自然保护区当地小学生在老 师的带领下,又一次走进向海野生动物救 护协会养殖委员会雁鸭类专业委员会专 护繁育中心。林宝庆向学生们详细讲解着 家,2012年10月,被聘为中国动物园协 向海在鸟类繁殖、迁徙方面的重要作用以一会鹤类委员会专家。

及保护区为保护鸟类所采取的措施等等。 学生们歪着小脑袋,津津有味地听着,有 学生问,我们还小,能做些什么呢?林宝庆 告诉大家,爱护环境就要从小做起,我们 要杜绝掏鸟蛋、破坏鸟巢行为,做一名爱 鸟、护鸟的小护卫。这是林宝庆组织的第 十六期环境教育生态课。每年林宝庆都会 向海湿地,不但是鸟类的栖息地,还 好后才安心。为了救治受伤鸟类,他还精 家人四处求医问药,之后就把一切托付给 通过爱鸟周、夏令营等活动组织学生到户 是亚洲太平洋地区水鸟迁徙途中停歇的。心研究出一套鸟类救治规程,使救治成活。弟弟,毅然回到了工作岗位。实验成功了, 外接触大自然,让学生们近距离观察鸟

> 几年来,林宝庆先后完成了《采用人 2003年,林宝庆当上了科研科副科 探讨》、《丹顶鹤越冬期的人工饲养》、《鹤 地鸟类现状及保护对策》等论文20余篇; 其参与组织实施的白鹤GEF项目、东北 亚鹤类网络项目等国际项目为向海保护 区的整体保护建设起到了积极作用。他严 谨治学的态度和努力拼搏的精神得到了 2010年11月,他被聘为中国野生动物保

洮南交警3小时破获一起 重大交通肇事逃逸案

日晚, 洮南市万宝镇发生一起 步行至万宝镇中心幼儿园门前 警大队教导员谭毅驾车100多 致一死两伤的重大交通肇事逃。时,被一辆白色轿车撞伤,肇事。公里来到万宝中队,亲临现场 逸案。案发后,交警大队仅用 车辆逃逸。3人被送至医院, 指挥案件侦破工作。 3小时将肇事者抓获,破获了 其中王某经抢救无效死亡。 这起重大交通肇事逃逸案。

队万宝中队接到报案称,王某 到现场,现场只剩下一滩血迹 快确定肇事车辆车型及逃逸

接警后万宝中队中队长于 和在万宝镇派出所及现场附 受到当地群众和受害人家属的 当晚20时许,洮南交警大 俊立即带领民警和协勤人员赶 近个体工商户监控录像中很 和两位同伴在洮南市万宝镇文 和一些简单的车辆散落物及车 方向,具体车号和嫌疑人不 此案正在进一步审理中。

详,又经过大量走访调查和 网上信息比对,确定肇事车 辆号牌为吉G3E6XX,案件嫌 疑人是洮南市万宝镇复盛村 村民高某。

民警立即赶赴万宝镇复盛 本报讯(洮交宣)3月22 化广场跳完广场舞,由东向西 胎行驶过的痕迹。与此同时交 村,将正在蒙被装睡的肇事嫌 疑人高某抓获。经审问高某对 肇事逃逸的犯罪事实供认不 讳。此时为22日晚23时,短 民警通过车辆行驶轨迹 短3小时内此案便成功告破, 一致好评。

目前,高某已被刑事拘留,

各参保单位、参保个人:

根据《吉林省社会保险事业管理局关于进一步做好全省一 体化信息系统推广准备工作的通知》(吉社保[2015]83号)文 件要求, 白城市社会保险事业管理局作为全省第一批推广单 位,将于4月对业务经办系统进行全面更新升级。根据省、市 社保局的统一部署和安排,拟定于2016年4月11日至5月2 日期间暂停办理各项业务,进行系统更新升级,2016年5月3 日恢复业务经办。

在业务暂停办理期间给您带来的不便敬请谅解!

白城市社会保险事业管理局 2016年3月31日

白城市中信拍卖有限责任公司接受委托,拍卖以下标的: 通榆县原八面粮库房屋及附属设施、机器设备等,位于通榆县 八面乡(详情到我公司查询),参考价330万元。

拍卖时间:2016年4月13日10:00

拍卖地点: 白城市中信拍卖有限责任公司

报名及展示时间:4月11日至4月12日15:30止。 根据委托方要求, 竞买人需为取得2015年国家临储粮收储资 格的企业,且竞买成交后应继续从事政策性粮食收储业务。

符合要求的竞买人请持相关证件及300万元竞买保证金到我 公司办理竞买登记手续。

联系电话:0436-3233433 8892637 公司地址:幸福南大街26-3号

因委托要求变更,取消我公司于2016年3月25日在《白城日

报》公告定于4月7日举行的对上述标的的拍卖会,特此声明。

拍卖公告

我行受托,定于2016年5月5日上午9时在我行对下列标的进行公开 拍卖:

营业用房1-2层,位于大安市慧阳街,建筑面积273.54平方米,土地 使用权面积 188.63 平方米,参考价 102 万元。有意竞买者,请带身份证原 件及复印件1份,20万元的竞买保证金及10万元的履约保证金来我行办理 竞买登记手续。

标的展示及报名时间: 2016年4月6日—4月30日

白城华联有限责任拍卖行

电话: 13943698966 (看房) 3234123 (报名)

地址: 白城市青年南大街2-1号

白城市地方税务局关于取消 餐饮、洗浴、娱乐行业有奖发票的通知

尊敬的纳税人、广大消费者:

即,经白城市地方税务局研究,决定于2016 年4月1日起在市区范围内取消餐饮、洗 浴、娱乐行业(简称"三业")有奖发票,现将

有关事项通知如下: 一、停止发放"三业"有奖发票

纳税人发放有奖发票。有奖发票是指吉林 吉林省地方税务局通用定额发票(定额无 省地方税务局通用机打发票(卷式有奖)。 奖)。

此前,吉林省地方税务局通用定额发票(定 由于全面推开"营改增"试点工作在 额有奖)已于2015年1月1日起停止发放。

二、启用无奖发票

自2016年4月1日起,税务机关向 "三业"纳税人发放吉林省地方税务局通 用机打发票(卷式无奖),发票代码:票可继续使用至"营改增"之前,后续使用衔 222081600592。此前吉林省地方税务局 自2016年4月1日起,停止向"三业" 通用定额发票(定额有奖)已经改为发放

三、有奖发票的兑奖期限 有奖发票兑奖截止期限为2016年9月

30日,逾期白城市地方税务局将不再兑付。

四、有奖发票的使用衔接

特此通知。

纳税人已领取尚未使用完毕的有奖发 接要求将以"营改增"发票衔接政策为准。

白城市地方税务局 2016年3月30日